
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

OLEH : Eni Sri Rahayu 

 

NAMA PELATIHAN            : Simulasi Mengajar Calon Pengajar Praktik 

NAMA MATA DIKLAT           : Dokumen pengolah kata sederhana TIK kelas VIII 

TUJUAN PELATIHAN             : Guru mampu menjelaskan bagaimana menggunakan menu dan    

ikon untuk membuat dokumen sederhana. 

INDIKATOR PELATIHAN       : Pembelajaran Bermakna peserta didik dalam tatap muka 

terbatas 

ALOKASI WAKTU                   : 10 Menit 

 
  
1. Kompetensi Inti (KI) :  

-  Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya  

- Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya diri, peduli dan   
bertanggung jawab dalam berinteraksi secara efektif sesuai dengan perkembangan 
anak dilingkungan sekolah, masyarakat dan lingkungan alam sekitar, bangsa, Negara 
dan kawasan regional.  

- Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, prosedural, dan 
metakognitif pada teknis dan spesifik sederhana berdasarkan rasa ingin tahunya 
tentang ilmu teknologi, seni dan budaya dengan wawasan kemanusiaan, 
kebangsaan, dan kenegaraan terkait fenomena dan kejadian tampak mata  

- Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah dan menyaji secara kreatif, 
produktif, kolaboratif dan komunikatif, dalam ranah kongkret dan ranah abstrak 
sesuai dengan yang disekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang teori  

 
2. Kompetensi Dasar (KD)  

 
Kompetensi Dasar  - Memahami dasar perangkat lunak 

pengolah kata  untuk menyajikan 
informasi berdasarkan konsep dan 
prosedur sesuai wilayah setempat  

Indikator Pencapaian Kompetensi  - Mampu mengidentifikasi menu dan 
ikon pada perangkat lunak pengolah 
kata   

- Mampu membuat dokumen pengolah 
kata sederhana. 

Tujuan Pembelajaran  - Setelah mengikuti pembelajaran, 
peserta didik dapat menggunakan 
menu dan ikon perangkat lunak 
pengolah kata serta dapat membuat 
dokumen pengolah kata sederhana. 

 

  

A.PENDAHULUAN 

1. Siswa memnyapa,memberi salam dan guru menyuruh ketua kelas untuk menyiapkan 

dan memimpin do’a serta guru  mengecek kehadiran siswa 

2. Guru menyampaikan materi  serta tujuan pembelajaran 

3. Guru mengajukan beberapa pertanyaan tentang materi yang sudah  disampaikan 

minggu kemarin. 



B. KEGIATAN INTI 

1. Guru memilih satu anak dari masing-masing kelompok ( kelompok ahli ) yang sudah 

dibentuk minggu lalu serta menyuruh tiap kelompok mempersipkan media belajarnya 

( laptop) 

2. Guru memberikan materi kepada kelompok ahli serta kesempatan untuk belajar 

diskusi kepada kelompok ahli dan memberi kesempatan untuk bertanya jika kurang 

jelas. 

3. Kelompok ahli kembali ke kelompok asal dan memberikan kesempatan untuk 

meyampikan materi yang sudah didapatkan. 

4. Guru menunjuk secara acak tiap kelompok untuk mempraktekkan  materi hari ini. 

C. PENUTUP 

1. Guru bersama peserta didik merefleksikan pembelajaran hari ini dan menyimpulkan 

materi yang sudah dipelajari 

2. Guru menyampikan tugas/ PR materi hari ini serta menyampaikan materi untuk 

minggu depan 

3. Guru mengucapakan salam. 

 

D. PENILAIAN 

1. Sikap   : Lembar pengamatan  

2. Pengetahuan  : Tugas / PR  

3. Keterampilan   : Kinerja dalam mempraktekkan  

E. SUMBER BELAJAR 

Laptop, Buku Paket BSE TIK Kelas 8, LKS tim  MGMP kabupaten 

 

        Lamongan, 29 Desember 2021 

        Calon Pengajar Praktik 

 

 

        ENI SRI RAHAYU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN PEMBELAJARAN 

NO ASPEK TEKNIK WAKTU 

1 Sikap Pengamatan ( jurnal ) Selama proses 
pembelajaran 

2 Pengetahuan 

1. Jelaskan langkah-langkah membuat 
dokumen baru dan membuka dokumen 
pd ms.word ? 

2. Sebutkan beberapa cara untuk 
menyimpan file? 

3. Apa perbedaan posisi kertas landscape 
dengan portrait ? 

4. Bagaiman langkah-langkah cpy,cut dan 
paste ? 

5. Bagaimana langkah-lagkah membuat 
drop cap ? 

 

 

 

 

Tes Tulis / Penugasan 

 

 

 

 

Akhir 
pembelajaran 

3 Keterampilan 

Aspek penilaian : 

1. Kinerja benar sesuai dengan prosedur 
2. Ketrampilan berbahasa/ komunikasi 

 

Kinerja  

 

Selama 
pembelajaran 

 

 

 


